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Blomsterprakt på kirkegårdene

 «Den av dere som er uten 
synd, kan kaste den første 

steinen på henne.»
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Kantor Peter Rødel
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kaan-ros@online.no

Klokker Nes  Anne Eli Hovde  
Mobil 414 20 808 
Kirketjener Nes  Geir Halland 
Mobil 917 97 147
Klokker Flå  Karin Reiersgård 
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Kirketjener Flå Øyvind Riggenholt 
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Om å gå seg bort og finne fremN e s  
� o g  F l å 
�m  e n i g h e ts  b l a d 

3 5 4 0  N e s b y e n

Vivi S. Johnsbråten 
sokneprest

Mamma hvor er laderen til DS min? 
Jeg vet ikke hvor den er, og nå er 

jeg tom for strøm!” Formålet med denne 
lille saken er å fylle den med spill og 
moro, men uten strøm virker ingenting. 
Da er det bare å begynne å lete. Jeg kjen-
ner meg igjen i kvinnen fra Lukas 15.8 
som griper kosten og leter i hele huset. 
Det har jeg gjort mange ganger. Under 
støvete senger, bak bokhyller, løftet på 
sofaputer og stått på hodet inn i kles-
skapet på jakt etter noe som noen har 
mistet. Mobiltelefoner og nøkler, vi 
bruker ikke sølvmynter lenger, men 
lommeboka har en egen evne til å stikke 
seg bort. Og hvor er det blitt av de nye 
skoene mine? Med en sko i hånden farer 
jeg gjennom huset. Jeg hadde to i går! 
En fireåring med sans for sko som lager 
klakkelyd har mange hjemmesteder, og 
jeg finner stadig nye. Det som ikke 
tjuvstjelt kommer til rette pleide min 
mormor å si. Det stemmer som regel 
når det gjelder sykkelhjelmer, sko, 
nøkler og alt annet som har en egen 
evne til å forsvinne. For når jeg har gått 
igjennom alt, fra rom til rom, brukt min 
feiekost i alle kroker på jakt etter en 
bortkommet DS lader, kommer hun 
glad opp trappa: ”Mamma jeg fant den, 
den sto i stikkontakten.”

Tenkt om det var like enkelt å finne 
igjen alt som var mistet her i livet. 

Et menneske er savnet, hvor er du hen? 
Den som går tur i fjellet bør huske kart 
og kompass. Man vet aldri når man kan 
komme til å gå seg bort. Plutselig kom-
mer tåka og du er på ville veier. Da er 
det godt det finnes hjelpemannskap og 
Røde kors. Frivillige som setter i gang 
og leter etter deg og ikke gir seg føre du 
er trygt hjemme igjen. Den som skal gå 
trygt gjennom livet trenger noe å ori-

entere seg etter. Vi trenger noen som 
leter etter oss når vi er mistet. 

Jeg savner en tro, har du funnet den? 
Hvem har stjålet min sjel? Jeg finner 

ikke stedet jeg la den fra meg!

Jesus gav liv til de menneskene som 
var mistet. Alle de som ingen lette 

etter.  Som et hjelpekorps til fjells fanget 
han inn de som hadde lagt ut på tur 
uten kart og kompass i livet. Som et sted 
på veien hadde satt fra seg sjelen og ikke 
fant veien tilbake. Aldri ble han trett av 
å lete, alltid var det rom til en til. Aldri 
gir han opp, for nye mennesker er på 
vandring og mister veien i livet. 
Fremdeles finner han mennesker. Leter 
etter den som har gått seg bort. Tar de 
med seg hjem. Gir tryggheten tilbake, 
du har et hjem jeg har funnet deg. 

Så er det ikke vi som skal lete, ikke vi 
som skal finne. Det er Gud som leter 

etter oss, og som finner. Vi er fanget inn 
av kvinnens kost. Trukket frem fra stø-
vede kroker og gitt til bake til Gud. For 
det mennesket som en gang har vendt 
sitt ansikt mot Gud, vil han alltid søke 
å hale ut av glemselens mørke kroker.

Jeg er glad han leter etter meg. Jeg har 
satt fra meg selv i en stikkontakt, og 

husker ikke hvor! Når jeg ikke selv fin-
ner min sjel, min tro, og ikke vet hvor 
jeg sist la de fra meg, da trenger jeg en 
Far som leter. Som kjenner alle mine 
gjemmesteder og henter meg frem i 
lyset. Som gir meg livet tilbake. 

Ingen mennesker lever et godt liv med 
en mistet sjel. En DS uten strøm er 

kun et tomt skall. Ser fin ut på utsiden, 
men er helt uten innhold. Den kan ikke 
brukes til annet enn hyllepynt. Et men-
neske som er mistet kan se fint ut på 
utsiden, men lever et tomt liv. Som en 
spillkonsoll ingen kan bruke. Vi trenger 
Ham som leter og gir liv. Som fyller 
tomme rom og gir oss troen tilbake. 
Ingenting virker når det som gir liv er 
mistet. Det vet hun som har vært på 
leting etter en DS lader. Det vet det men-
nesket som har mistet sin tro, sin sjel og 
er blitt funnet igjen.
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Konfirmanter i Nes 24. mai 2009
1. rekke fra v: Marie Askjem Barstad, Hilde Gjestemoen, Ingrid 
Jorde, Hanne Margrethe Nyborg Dypedokk, Ingeborg Amalie 
Rauk, Camilla Ødegård Haugen, Lillian Haraldseth Sjong, 
Janne Christoffersen, Ida Kirstine Tandberg. 2. rekke fra v: Mia 
Østenfor Spildrejorde, Martine Lian Sveen, Marie Grøv Eidal, 
Ida Ålien Dokken, Heidi Sæbø Ulsaker, Turid Bråthen Haugo, 
Eva Randi Krusedokken, Marte Kollhus, sokneprest Vivi S. 
Johnsbråten. 

3. rekke fra v: Stian Haraldset, Marcus Børrestad, Sigve 
Kristiansen Svenkerud, Aksel Kàri Hagen, Lyder Rumohr 
Blingsmo, Håkon Olav Strøm Moen, Brynjar Tvedt, Adrian 
Eek Mariampillai, Tony Giacomello Kjølner, Thomas Svindal. 
4. rekke fra v: Per-Ivar Leikanger Embre, Henrik Ingeland 
Olafsen, Martin Haraldset Opheim, Tom Erik Andersen, Simen 
Andreas Hagberg Renslo, Espen Bjørnsen Garnås  

Konfirmanter i Flå 10. mai 2009

1. rekke fra v: Henriette Tollefsen Stenrud, Ann Helen Østvold,  
Ragnhild Løken
2. rekke fra v: Maren Bråten Plassen, Randi Ingeborg Kolsrud 
Bråten, Ragnhild Støen Haraldset
3. rekke fra v: Ove Raaen, Torvald Ellingsberg Seterstøen, 
Kristian Ask Moen, Tore Rapp
4. rekke fra v: Tom Hilde, sokneprest Vivi S. Johnsbråten, Odd 
Ole Øvrebø

Foto: Marit Skredegård, Gol

Foto: Marit Skredegård, Gol



Side 4Side 4

I høst vil kantor Peter Rødel prøve å 
starte opp et prosjektkor som skal fram-
føre ”Gloria” av John Rutter i juletiden. 
Et stort verk for blandet kor, brassen-
semble, perkusjon og orgel med Magne 
Fremo som dirigent. Dessverre har Nes 
blandakor tatt en pause i sine aktiviteter 
i høst. 
Så kom da ideen å starte opp et pro-
sjektkor som skal framføre ovennevnte 
fantastiske verk.
Det blir ukentlige øvinger på mandag 
med Peter Rødel som dirigent og en 
øvingshelg rett før konsertene. Gloria 
skal da framføres i Nes kirke, Flå kirke, 

Nore og Uvdal og muligens andre plas-
ser i Hallingdal.

Vi oppfordrer så mange som mulig å 
delta i det fantastiske prosjektet.
Det blir flotte konserter med utfor-
drende og storslått musikk. En fryd for 
ørene.

Påmeldinger:
Kantor Peter Rødel 
Email: kaan-ros@online.no
Tel/sms: 95049045

Kirkekontoret i Nes: 
Kirkeverge Audun Aasheim
E-mail: audun.aasheim@nes-bu.kom-
mune.no
Tel/sms: 90554781

For spørsmål kan du henvende deg til 
Peter Rødel. 
Meld deg på og la høres at vi kan synge 
her i Hallingdal!!

Oppstart prosjektkor «Gloria»

Kirkekontoret får stadig spørs-
mål omkring det praktiske 
rundt gravplasser, festetider og 
lignende. Det gås derfor her 
kort gjennom det viktigste på 
dette området.

En kirkegård rommer et antall gravplas-
ser. På Flå er det 1290 plasser, på Nes 
2116 plasser. De aller fleste av disse gra-
vene er kistegraver, altså graver der det 
er plass til en kiste. I disse kan det selv-
sagt også settes ned urner. På Nes har vi 
også et eget urnefelt, der det kun settes 
ned urner. Dette er aktuelt å lage på Flå 
når kirkegården etter hvert skal utvides. 
På Nes har vi også et eget felt for ano-
nyme graver, dvs urnegraver uten grav-
stein.

Det vanlige når en ny grav tas i bruk, er 
at f.eks en ektefelle blir begravd, og at 
den gjenlevende fester en grav til seg selv 
ved siden av. Da etableres det en dob-
beltgrav. For innensokns innbyggere er 
den første graven som tas i bruk frigrav 
(dvs gratis) i 20 år, mens det må betales 
festeavgift for den som festes inntil. 

Festeavgiften betales i disse tilfellene for 
20 år fremover, slik at frigraven og feste-
graven får likt forfall. 

For utensokns innbyggere innkreves det 
festeavgift fra første dag, da disse ikke 
har rett på frigrav. Her vil imidlertid 
både nesninger og flåværinger telle som 
innensokns innbyggere i begge soknene, 
på grunn av vårt kirkelige samarbeid og 
fordi mange slekter har røtter i begge 
soknene.

I de fleste tilfeller er det et allerede eta-
blert gravsted som tas i bruk, vel og 
merke hvis det er gått mer enn 20 år 
siden sist gravlegging i den aktuelle gra-
ven. Gravene kan brukes på ny etter 20 
år. Dette samsvarer med ønskene til 
mange, om å få bruke samme gravsted 
som f.eks foreldrene. I disse tilfellene ser 
kirkekontoret på hvor lenge det er betalt 
festeavgift fremover, og så sender vi ut 
krav slik at det er betalt for 20 år frem-
over på hele gravstedet. 

Ellers er normal forlengelsestid på fes-
teavgift på gravene fem år. Graver som 
f.eks er betalt ut 2009, vil få krav om 

forlenging for perioden 2010-2014. I 
brevene som da sendes ut, gjøres det 
oppmerksom på at det er mulighet for 
å slette graver, hvis noen ønsker det. Vi 
må da ha skriftlig tilbakemelding på 
dette.

Det ble for noen år siden praktisert 
gravlegging i dobbel dybde. I disse tilfel-
lene ble den første kisten i en grav lagt 
så dypt at det var mulig å sette en ny 
kiste over senere. Denne ordningen er 
ikke praktisert de siste årene, bl.a av sik-
kerhetsmessige hensyn for de som skal 
grave. De gravene der ”nederste nivå” 
allerede er tatt i bruk, vil selvsagt bli 
benyttet slik at gravlegging i øverste nivå 
vil bli som en vanlig gravlegging.

På alle graver skal det oppnevnes en 
fester. Det er fester som bestemmer hva 
som gjøres med en grav eller et gravsted, 
og også hvem som senere kan begraves 
der. Når en fester dør, må dødsboet 
avgjøre hvem som overtar som fester av 
det aktuelle gravstedet.

Er det spørsmål omkring disse ting, så 
ta kontakt med kirkevergen!

Administrering av kirkegården
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Litt generell informasjon
Det avholdes Kirkevalg samtidig med 
Stortingsvalget i høst. Her skal det velges 
representanter til menighetsrådene i Flå 
og Nes, samt tre leke medlemmer til 
Tunsberg Bispedømmeråd.  

Valgkort
Det er for en stund siden sendt ut valg-
kort til alle som er stemmeberettigede 
ved Kirkevalget. Her vil det bl.a stå opp-
lysninger om hvor du skal stemme. Alle 
kirkens medlemmer over 15 år har stem-
merett. Du trenger ikke ha med deg 
valgkortet for å stemme.

Forhåndsstemmer
Det er i perioden fra og med mandag 
10. august til og med fredag 11. septem-
ber anledning til å forhåndsstemme ved 
Kirkevalget. Dette foregår på kommu-
nens servicetorg i Flå, og på kirkekon-
toret i Nes.
Det vil også bli arrangert egne valgdager 
for forhåndsstemmer på Flåheimen og 
Elverhøy Helsetun. Dato for dette er 
annonsert på institusjonene.

Menighetsrådene
Flå menighetsråd består av seks med-
lemmer + soknepresten. 
Det skal velges tre medlemmer, og fem 
varamedlemmer. I tillegg sitter fra før 
Live Kolsrud Engene, Amund Lien og 
Torbjørn Buøen, disse er ikke på valg.

Nes menighetsråd består av åtte med-
lemmer + soknepresten. Det skal velges 
fire medlemmer, og fem varamedlem-
mer. I tillegg sitter fra før Dag Smestad, 
Tollef Aksel Svenkerud, Ragnhild Høva 
og Kari Ribberud, disse er ikke på valg.

Bispedømmerådet
Se side 8!

Åpningstider på valgdagene
Selve Kirkevalget avvikles på følgende 
steder og tider:

Nes: Nes kommunehus: 
Søndag 13. september kl. 1400-1900 og 
mandag 14. september kl. 0900-2000.

Flå, Flå skole: 
Søndag 13. september kl. 1400-1800 og 
mandag 14. september kl. 0900-1800.
Flå, Gulsvik, Folkets Hus: 
Mandag 14. september kl. 0900-1700.
Flå, Stavn, Folkvang: 
Mandag 14. september kl. 0900-1700.

På Nes holder valglokalene til Kirkevalget 
åpent like lenge som Stortingsvalget, på 
Flå avsluttes kirkevalget to timer før 
Stortingsvalget på Flå skole mandag.

Regler for endring av 
stemmesedler til 
menighetsrådsvalget

Ved menighetsrådsvalget teller man kun 
opp det antall personer som skal velges 
inn ved opptelling av stemmesedlene. I 
Nes skal det f.eks velges inn 4 faste med-
lemmer + 5 varamedlemmer, totalt 9 
personer. Dette betyr at når man teller 
opp en urettet liste, får de 9 første på 
lista en stemme, de 8 siste ikke. Hvem 
som får dine stemmer avhenger derfor 
av hvilke endringer du eventuelt gjør  
på lista. 

Ved valg til menighetsråd kan man gjøre 
følgende endringer (dette står også for-
klart på stemmeseddelen):

1. Gi kandidaten en tilleggsstemme 
(kumulere). Det gjøres ved å sette ”X” 
ved siden av navnet til kandidaten, eller 
i ruten, skrive ”KUM” ved navnet eller 
skrive navnet en gang til. Du kan gi så 
mange tilleggstemmer du vil, men det 
er bare de 9 første numrene som  
telles med.

2. Tilføye navn på listen og tydelig angi 
hvor på listen navnet skal stå.

3. Stryke kandidater. Dette gjøres ved 
å sette strek over navnet til kandidaten. 
Man kan stryke så mange kandidater 
man vil.

4. Endre rekkefølgen på navn. Det gjø-
res ved å endre nummer foran navnene, 
eller endre plassen på stemmeseddelen.

Man kan også foreta endringer ved å 
føre på nye nummer (fra 1 til 9) i den 
tomme ruten ved siden av kandidaten. 
Tilføyes det nye navn, må de gis et num-
mer, og kumulerer du kandidater må de 
gis to nummer.

Andre måter å rette på vil ikke telle med 
i valgoppgjøret.

Våre stemmemottagere vil bli grundig 
kurset uka før valget, og vil være behjel-
pelige hvis det er spørsmål på valgdagen. 
Ellers kan kirkeverge Audun Aasheim 
kontaktes. Det meste om Kirkevalget er 
også å finne på www.kirkevalget.no

Kirkevalget 2009
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Marta Maria 
Espeseth

Oddvar Holm Signe Lise 
Merødningen

Magne 
Gullingsrud

Unn Kari Øen 
Strand

Tom Landsrud Britt Marie 
Haraldset

Endre Bråthen 
Kvannefoss

Karen Sofie 
Bentehaugen

Ole Solli Eldbjørg Haga Knut Erling Jorde Sonja 
Majormoen

Inger 
Gullingsrud

Oddvar Solheim Hilde Brusletten Olav Brøto dag Smestad ragnhild Høva Tollef Svenkerud Kari ribberud

Kandidater Nes
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Gina-Borghild 
Hegglid

Hans Bekken Liv-Kari Øvrebø Stian Bakken Marit Kristin 
Ødegård 
Johnsen

Ole Kristoffer 
Grimeli

Eldbjørg Lien

Målfrid Østvold Aud Elisabeth 
Myhre Andersen

Nina Bråten Amund Lien Live Kolsrud 
Engene

Torbjørn Buøen

Kandidater Flå

IKKE PÅ VALG

1

8

2

9

3

10

4 5 6 7
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Preferansevalg

Ved bispedømmerådsvalget brukes det såkalte preferansevalgsys-
temet, som er forholdsvis nytt ved norske valg. Velgeren kan da 
stemme på inntil fem kandidater. På stemmeseddelen vil det være 
fem kolonner, en for førstevalg, en for andrevalg, osv, opp til femte 
kolonne for femtevalg. Det må ikke settes mer enn ett kryss i hver 
kolonne. Velgeren må sette minst ett kryss. Er det ikke satt noen 
kryss, så vil stemmeseddelen ikke telle med. Man kan dermed ikke 
levere en urettet liste her, som ved menighetsrådsvalget.

Valgfunksjonærene vil for øvrig hjelpe til med riktig utfylling av 
stemmesedlene.

Valg av kirkelig ansatt og prest

De lek kirkelig ansatte i Tunsberg skal senere i høst velge en repre-
sentant til Bispedømmerådet. Her er kirkeverge Kjellfred Dekko 
(Ål) og trosopplærer Stig Johnsbråten (Flå og Nes) to av de fem 
kandidatene.

Prestene skal også velge sin representant selv blant seks kandida-
ter, her er det ingen lokale kandidater.

Det er lagt ut fyldig presentasjon og bilder av 
alle kandidater til høstens valg på 
www.kirken.no/tunsberg

Bispedømmerådet

Harald Askeland, 46 år, ..................... (Torød)
Torbjørn Aurlien, 57 år, .................... (Sandar)
Helene Bjerkestrand, 23 år, ............... (Nedre Eiker)
Ingjerd Sørhaug Bratsberg, 42 år, ..... (Sande)
Merete Kjønnø Dahl, 25 år, .............. (Horten)
Kirsten Margrethe Bolstad, 20 år, .... (Stavern)
Berit K. Fondsdal, 58 år, ................... (Kongsberg)
Arnstein Hardang, 21 år, .................. (Strømsø)
Ingjerd Breian Hedberg, 44 år, ......... (Sem)
Astrid Norunn Høiseter, 70 år, ......... (Nærsnes)
Hilde Nygaard Ihle, 38 år, ................. (Kongsdelene)
Ole Kristian Karlsen, 60 år, .............. (Bragernes)
Harald Kollstrøm, 67 år, ................... (Hønefoss)
Tom Reffhaug, 44 år, ......................... (Fjell)
Svein Ommund Ringøen, 63 år, ....... (Tjøme)
Kjell Guldvog Staalesen, 64 år, ......... (Kongsberg)
Anne Lise Sundøen, 58 år, ................ (Hole)
Stina Frøvoll Thoresen, 21 år, ........... (Tangen)
Kjell Rune Wirgenes, 42 år, .............. (Nanset)
Antonett Worren, 46 år, .................... (Søndre Slagen)
Jorunn Øhren, 61 år, ......................... (Hønefoss)

De 23 kandidatene til Bispedømmerådet er 
alfabetisk (med menighet i parentes):

Kåre Olav Solhjell, 67 år, (Gol) Maria Nødland Thorset. 29 år, 	
(Hemsedal)

Kro • Motell • Catering 
Selskapslokaler

Bromma, 3540 Nesbyen
Tlf 3206 7340 • norkro.no

Nesbyen
Hele familiens 
motehus

Mob. Ole C. Haug: 900 39 843  
Kaare Huuse: 975 87 909

Nesmoen, 3540 Nesbyen
Tlf: 3207 0002 Fax: 3207 1500

E-post: firmapost@rukke.no

Hallingdal
Eiendomsmegling as

Din lokale megler

Telefon 3207 2900

Bruk en eiendomsmegler
folk stoler på

Kjøpesenteret
Nesbyen

Vi lager Nes og Flå Menighetsblad 
og andre blader, brosjyrer og bøker

Telefon 32 08 25 60
post@trykksakeriet.no
www.trykksakeriet.no

THOEN HOTELL
Nesbyen

Telefon 3207 1119

Nesbyen
Tlf. 32 07 22 00 

nes@nesbanken.no

Flå
Tlf. 32 05 39 00 

flaa@nesbanken.no

www.nesbanken.no

Gol Begravelsesbyrå
3550 Gol - Tlf. 32 07 75 30
Mobil 48 02 34 77
Nesbyen
Anne Eli Hovde
Tlf. 32 07 14 49 - Mob. 41 42 08 08

Vi bidrar til en verdig begravelse. 
Navnetilføyelser og oppussing av 

gravmonumenter formidles 
(utføres på kirkegården).

Kiki Begravelsesbyrå
3539 Flå
Telefon 32 05 01 77 
  Vi bidrar til en 
	        verdig begravelse. 

Kiki Blomster
Vassfartunet Kjøpesenter
3539 Flå • Telefon 32 05 01 77

Åpent hver dag fra påske 
3539 Flå - Telefon 3205 3510 

www.vassfaret-bjornepark.no

Velkommen til 
J. Syversen A/S

i Stasjonsgata

- tekstilvarer -
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Siste torsdag hver måned er det hyggetreff på Flå 
menighetshus. Her er det åpent for alle som vil 
komme og tilbringe et par hyggelige timer 
sammen med andre. Og en gang i året er det tur!

Hyggetreffen i Flå startet for ca 10 år siden. Siste torsdag hver 
måned, fra 1130 til 1330, møtes folk på Flå menighetshus. Her 
er det gjettekonkurranser, underholdning, opplesning, sang 
og musikk, andakt, utlodning, og selvsagt mat og kaffe. Det 
pleier å være 10-20 stk tilstede på hyggetreffen, og det er plass 
til flere!

En gang i året drar folket ut på tur. De siste årene har 
Blaafarveverket, Slottet, Huso fjellgard, Eivindsplass (i Karsten 
Isachsens rike) og Langedrag vært blant turmålene. I vår var 
det Løyte gård i Hovet som var utpekt som mål, og her hadde 
en stor gruppe en kjempefin dag.

Hyggetreffen ut året avholdes som følger:

Torsdag 24. september
Torsdag 29. oktober
Torsdag 26. november
Torsdag 10. desember

Alle dager fra 1130 til 1330.

Glade turdeltagere på Løyte gård i vår. Kanskje du vil være med på tur neste vår? Kom på hyggetreffen!

På tur med Hyggetreffen i Flå

Konfirmasjon 2010-2013
Det er stadig henvendelser fra fremsynte foreldre om dato for 
konfirmasjon, både neste år og enda lenger frem. Hovedregelen 
er første søndag i mai i Flå og andre søndag i Nes, med visse 
justeringer for andre høytidsdager i mai. Pinsehelga søkes også 
unngått. Datoene for de neste årene er som følger:

Flå:
2010: �Samtalegudstjeneste søndag 25. april 

Konfirmasjon søndag 2. mai
2011: �Samtalegudstjeneste søndag 1. mai 

Konfirmasjon søndag 8. mai
2012: �Samtalegudstjeneste søndag 29. april 

Konfirmasjon søndag 6. mai

2013: �Samtalegudstjeneste søndag 28. april 
Konfirmasjon søndag 5. mai

Nes:
2010: �Samtalegudstjeneste torsdag 6. mai 

Konfirmasjon søndag 9. mai
2011: �Samtalegudstjeneste torsdag 12. mai 

Konfirmasjon søndag 15. mai
2012: ��Samtalegudstjeneste torsdag 10. mai 

Konfirmasjon søndag 13. mai
2013: �Samtalegudstjeneste torsdag 9. mai  

�(Kr. Himmelfartsdag) 
Konfirmasjon søndag 12. mai

Side 9
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Konserter høsten 2009

Også denne høsten blir det flere  konserter i våre 
kirker, denne gang også to jubileumskonserter!

Orgelvandringskonsert i Nes
Torsdag 10. september feirer vi 30 års jubileum for orgelet i 
kapellet, og 10 års jubileum for orgelet i Nes kirke. Første delen 
av konserten blir holdt i kapellet. Kantor Peter Rødel fremfø-
rer verk av J.P. Sweelinck, D. Buxtehude, D. Zipoli og G. Böhm.
Så vandrer vi bort til Nes kirke for en kopp kaffe og en liten 
kakebit, og fortsetter konserten på hovedorgelet med verk av 
L. Vierne, J. Langlais og Ch. Tournemire. Jubileumskonserten 
avsluttes med den store Fantasi og Fuge i g-moll BWV 542 av 
J.S. Bach. Dato: Torsdag 10. september kl. 19.30   
 
Filip og Gia Gade
Filip og Gia Gade vil tirsdag 13. oktober gi konsert i Nes kirke. 
Filip, som er oldebarn av den kjente komponisten Jakob Gade, 
er utdannet i akkordeon og kirkemusikk. Gia er utdannet i 
fiolin, og har vært solist i Århus Symfoniorkester. I tillegg har 
hun en veldig fin sangstemme som vi vil få høre. 

Begge har hatt mange TV- og radioinnspillinger, og har spilt 
mange konserter og gudstjenester med kongelige til stede. Siste 
store begivenhet var at de spilte sammen med Sissel Kyrkjebø, 
julaften 2008 i Geilo kirke. Gia og Filip er kjente musikere i 
Danmark og i Skandinavia. Denne konserten er det siste de 
gjør før de flytter fra Hallingdal, så møt frem! Konserten består 
bl.a. av verk av Jan Magne Førde, Ole Bull, Edvard Grieg, J.S. 
Bach og F. Schubert. Dato: Tirsdag 13. oktober kl.19.30 (mrk. dag!)

Konsert med hornmusikken
Vi har igjen gleden av at Hornmusikken skal spille konsert i 
Nes kirke med forskjellige solister på trompet, trombone og 
messingkvartett. Blant annet verk av Mahler, Hasse, Bach m.m. 
På orgelet skal kantor Peter Rødel for første gang i Hallingdal 
fremføre Preludium, Passacaglia og Fuge over ”Gå varsomt 
min sjel” av Leif Solberg. Et stort og majestetisk verk! Det blir 
en flott senhøstkonsert. Dato: Torsdag 29. oktober kl.19.30

Jubileumskonsert i Flå
Torsdag 12. november skal vi ha jubileumskonsert i Flå kirke. 
Orgelet har 25-årsjubileum! Det blir en flott orgelkonsert med 
ren barokkmusikk. Verk av Bach, Bruhns, Böhm, Zipoli, Böhm 
og Sweelinck. Det blir en flott og festlig orgelkonsert med flotte 
verk. Dato: Torsdag 12. november kl. 1930.

Førjulskonsert Nes
Søndag den 13. desember blir det tradisjonell førjulskonsert i 
Nes kirke med Hornmusikken, solister og for første gang også 
Nes barnekor. Høydepunkt i denne konserten blir framførin-
gen av John Rutter sin ”Gloria” for kor, brass, perkusjon og 
orgel. Et prosjektkor skal dannes etter sommerferien. Magne 
Fremo skal dirigere og kantor Peter Rødel skal akkompagnere 
på orgelet. Julestemningen kommer garantert med denne kon-
serten. Dato: Søndag 13.desember kl.19.00

Førjulskonsert Flå
Søndag den 20. desember blir det førjulskonsert i Flå kirke 
med Flåkk og forskjellige solister. Også her blir det ”Gloria” 
av John Rutter. Dato: Søndag 20. desember kl. 1700

Alle konserter har en pause med kaffe og kake (bortsett fra 
julekonsertene) velkommen til alle dere som er glad i musikk!

Andakt aldershjemmene

Flåheimen Tirsdager kl 11:00

Elverhøy Helsetun Torsdager kl. 11:30 
på Bokollektivet og kl. 12.15 på sykehjemmet

3. sept	 Vivi Johnsbråten
24. sept	 Eivind T. Fagermoen
1. okt	 Vivi Johnsbråten
15. okt	 Betel
29. okt	 Eivind T. Fagermoen

1. sept  	 Vivi Johnsbråten
15. sept  	 Eivind T. Fagermoen
29. sept  	 Vivi Johnsbråten
13. okt  	 Eivind T. Fagermoen
27. okt  	 Vivi Johnsbråten

Dato Kirke Formål Nes Flå
01-03-09 Flå Menighetens misjonsprosj. 1 470

08-03-09 Nes Menighetens misjonsprosj. 1 634

15-03-09 Flå Flå menighetshus 1 712

22-03-09 Nes Kirkens familievernkontor 2 226

29-03-09 Flå Menighetsarbeidet 956

05-04-09 Nes Fjellkirken 1 996

10-04-09 Fjellkirken Fjellkirken 1 209

12-04-09 Nes Menighetsarb. (konserter) 2 223

13-04-09 Flå Norsk misjon i øst 2 270

19-04-09 Flå Menighetsarbeidet 775

26-04-09 Nes Søndagsskolen i Nes 6 177

01-05-09 Nes Norsk Folkehjelp 1 026

01-05-09 Flå Kirkens SOS Buskerud 1 014

03-05-09 Flå Konfirmantarbeidet 1 650

10-05-09 Flå Konfirmantarbeidet 3 146

17-05-09 Flå Redd Barna 2 953

17-05-09 Nes Redd Barna 4 223

21-05-09 Nes Konfirmantarbeidet 5 219

24-05-09 Nes Konfirmantarbeidet 6 518

30-05-09 Flå Menighetens misjonsprosj. 2 100

31-05-09 Nes Menighetens misjonsprosj. 2 165

07-06-09 Flå Kirkens Familievernkontor 1 720

14-06-09 Nes Røde Kors besøkstj. Nes 1 480

28-06-09 Flå Krisesenteret i Hallingdal 885

05-07-09 Nes Nes menighetshus 550

12-07-09 Flå Dåpsopplæring 771

26-07-09 Nes Krisesenteret i Hallingdal 1260

26-07-09 Flå Flå menighetshus 1520

Sum: 37 904 22 940

Hittil i år: 45 018 25 485

Innkommet kollekt 2009
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Vi går i kirken

 Neste nummer 
kommer ut i oktober. 

Stoff til bladet må være 
hos redaktøren innen 
2. oktober.

Bestilling av Nes Menighetshus
IngJerd Wollan  tlf. 32 06 82 95

Bestilling av Flå Menighetshus
nellY ReieRsGåRd tlf 418 02410

Ønsker du å gi en gave til 
menighetsbladet,

 benytt gironr.: 
2351.70.65595

Døde

NES
MAi
Per hansen (1940)
Solveig Margrete bentehaugen  
(1925)
Jan erik Smette (1939)

JUNi
Arne Mathismoen (1920)
harald Svendsen  (1922)
Kari Fluto (1919)

JUli
Magnhild Klype (1930)
Jenny Aslaug Aalton (1919)
Rudolf ingeir Niva (1953), 
gravlagt i balsfjord.
Gudrun indrelid (1916)

NES
25.04.09  Gudbrand Gulsvik 
 og Mona Østdahl
 (viet i Nes prestegård)
13.06.09  Roy ebbesen
 og Synnøve eidal
13.06.09  Fredrik Jacobsen
 og May-liss hatleskog
 (viet i Nes fjellkirke)
27.06.09  Svein Jorde
  og Anne Margit 

Madsen
27.06.09  Knut hoveng
 og else Marie Vikanes
27.06.09  Glenn Furulund
 og Marianne Fosserud
 (viet i Nes fjellkirke)
11.07.09  ole-espen Øye-

Grasdokk og Magnhild 
Therese Øye-Grasdokk

25.07.09  dag henning Sørbø
 og liv Solveig liodden
08.08.09  Cato Vik  og Monica 

haugen
08.08.09  Tom Klype og britt 

Kristin Smestad
08.08.09  Torbjørn Aalton
 og lis Marion Johnsen
 (viet i Nes fjellkirke)
08.08.09   lars eilev Teigen og 

line hulløen (viet i 
haglebu fjellkirke)

22.08.09  Fingar Tørrisplass og 
Pia irene Tørrissen

FLÅ
11.07.09  Tor olav Gaptjern
 og Anne Mari Sønsteby

Døpte

Søndag 30. august 13.s.e.pinse
Tekst Mark 7,31-37
Kl. 11:00 Flå kirke
 Johnsbråten
 Høsttakkefest og
  konfirmant presentasjon

Offer til Flåkk

Søndag 6. september 14.s.e.pinse
Tekst Luk 10,25-37
Kl. 11:00  Nes kirke

Johnsbråten 
Konfirmantpresentasjon

  Offer til konfirm ant arbeidet

Søndag 13. september 15.s.e.pinse
Tekst Sal 116,12-16
Kl. 11:00 Flå kirke
 Fagermoen
 Offer til konfirmantarbeidet

Søndag 20. september 16.s.e.pinse
Tekst Matt 6,24-34
Kl. 11:00 Nes fjellkirke
 Høsttakkefest og fjellets dag
 Offer til Nes fjellkirke

Søndag 27. september 17.s.e.pinse
Tekst Joh 11,17-27.37-44
Kl. 11:00 Nes kirke
 Johnsbråten
  Offer til menighetsarbeidet 

(barnekoret)

Søndag 4. oktober 18.s.e.pinse
Tekst Rom 14,1-8
Kl. 11:00 Flå kirke
 Fagermoen
  Offer til KFUM/KFUK-

speidere

Søndag 11. oktober 19.s.e.pinse 
Tekst Mark 12,28-34
Kl. 11:00 Nes kirke
 Fagermoen/ S. Johnsbråten
 Utdeling 4-årsbok
 Offer til dåpsopplæring

Søndag 18. oktober 20.s.e.pinse
Tekst Mark 2,1-12
Kl. 11:00 Flå kirke
 V. og S. Johnsbråten
 Utdeling 4-årsbok  
 Offer til dåpsopplæring

Søndag 25. oktober Bots- og 
bededag
Tekst Jes 59,1-4.8-9
Kl. 11:00 Nes kirke
 Fagermoen
 Offer til TV-aksjonen

Søndag 1. november 
Allehelgensdag
Tekst Matt 5,1-12
Kl. 11:00 Flå kirke
 Johnsbråten
 Offer til Nes fjellkirke
Kl. 18:00 Nes kirke
 Johnsbråten
   Offer til Nes fjellkirke

Vi minnes de som er 
gått bort

Oppdatert liste over gudstjenester

Det er til en hver tid slått opp liste 
over kommende gudstjenester på 
følgende steder:

Nes: Nes kirke, Kjøpesenteret, 
Coop, kommunehuset, menighets-
huset, bom Saupesetvegen, bom 
Mykingvegen, Myking Kolonial, 
Ranten Hotell, Fagerhøy Fjellstue, 
Nes fjellkirke, Grønhovd, bom 
Liemarka, bom Fekjan, 
Nystølkroken, Nor Kro, Svenkerud.

Flå: Flå kirke, Vassfartunet kjøpe-
senter, Statoil Gulsvik

  Offer til KFUM/KFUK-

Søndag 11. oktober 19.s.e.pinse 
Tekst Mark 12,28-34
Kl. 11:00 Nes kirke
 Fagermoen/ S. Johnsbråten
 Utdeling 4-årsbok
 Offer til dåpsopplæring

Søndag 18. oktober 20.s.e.pinse
Tekst Mark 2,1-12
Kl. 11:00 Flå kirke
 V. og S. Johnsbråten
 Utdeling 4-årsbok  
 Offer til dåpsopplæring

Samtaler for par, familiar og 
enkeltmenneske. 

Kommunikasjon, 
konfliktløsning,

foreldreveiledning, 
med mer.

Tilbudet er gratis. 
Ring og bestill time,  

tlf 3208 1175

Kirkens familiekontor 
 Hallingdal

Familiekontoret

NES
21.05.09  Martin haraldset 

opheim
31.05.09 Tilde hole Strandos
14.06.09 Maylene haug
14.06.09 Agathe liodden
05.07.09 Johan Svenkerud
09.08.09  Andreas Mauritzen 

lian
09.08.09 ida Sofie haugo
22.08.09  Sondre Valdresbråten 

(døpt i Nes fjellkirke)
23.08.09  Kaia helleland haugo 

(døpt i Nes fjellkirke)
23.08.09  erik Solbakken 

Neumann (døpt i Nes 
fjellkirke)

FLÅ:
12.07.09 eirik Glesne
12.07.09 Karin Glesne

DØPT:
Karin-Marie Martinsen 
Reiersgård

ANdAKT ALdErSHJEMMENE

Vigde



	

I N F O R M A S J O N  til alle husstander i Nes og Flå

DEN NORSKE KIRKE

Bjørn Kjetil Espeseth har vært 
sommervikar på Nes kirkegård 
denne sommeren. Dagene har 
gått med til plenklipping og 
hekkstussing, og det er en 
meget dyktig og arbeidsom 
ungdom vi har hatt gleden av 
å ha i arbeid denne sommeren.

Dag Smestad er fra 1. juni 
2009 ansatt i 14 % stilling som 
kirkegårdsarbeider ved Nes 
kirkegård. Dag er gartner og 
kjent fra drift av eget gartneri 
i flere år. Han vil ha ansvaret 
for planting på kirkegården, 
og har lenge før han ble ansatt 
vært en ivrig medhjelper i 
arbeidet med å holde kirkegår-
den i topp stand. Han er også 
med på graving av graver.

Lucia Da Silva er fra 1. juni 
2009 ansatt i 19 % stilling som 
renholder i kirkene i Nes. 
Lucia kommer opprinnelig fra 
Madeira, men har bodd i 
mange år i Norge, og vasker 
også andre steder i Nesbyen 
sentrum. Hun har allerede satt 
sitt spor i kirkebyggene, som 
sjelden har vært så rene som 
etter at hun begynte!

En modell av den gamle stav-
kirken i Nes er nå utstilt i 
våpenhuset i kirken. Modellen 
har stått en stund på Hallingdal 
Museum, og er nå utlånt oss 
for en god stund. Ta en kikk 
neste gang du er i kirken.

I forbindelse med Festspillene i Nes var det konsert med Sølvguttene i Nes kirke søndag 7. juni. En fullsatt kirke 
fikk oppleve et kor med ganske utrolige kvaliteter, og som også fremførte flere sanger sammen med  

Nes blandakor. En flott opplevelse!


